
Задачи.

                      



условие 

вопрос

отве
т

решение

В задаче  всегда 
должны быть  

составные 
части: 



Задача 2
   Львёнок знает 3 
песенки, а черепаха – 9. 
   На сколько больше 
песен  знает черепаха?



Задача 3
   Малыш съел 3 
плюшки, а Карлсон – 6. 
Сколько всего плюшек 
они съели?



Задача 4
    Умка поймал 5 
рыбок, а мама на 3 
больше.  Сколько 
рыбок поймала 
мама?



СТОЛЬКО ЖЕ

5

РЕШЕНИЕ :

5+3=8  Р
ОТВЕТ: 8 РЫБОК



Задача 1

   Герда полила 7 цветков, 
а Кай – на 4 меньше.
Сколько цветов полил 
Кай?



РЕШЕНИЕ:
7 - 4 = 3 Ц.
ОТВЕТ: 3 ЦВЕТКА.



-  5л.

- На 4 больше 
с.  

? 
с.

Придумай 
задачу и 
реши её.  



-  10 б.

- на  2 
меньше 

? 
б.

Придумай 
задачу и 
реши её.  
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